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ANGLIAI VISSZATÉRÉS

A szeptemberi világbajnokság versenyhelyszínén tért vissza sérülése
utána versenyzéshez Gender Tamás Junior új csapata, a Birel ART
tagjaként. Az ifjú pilóta az olasz istálló színeiben készül a gokart
világbajnokságra az Egyesült Királyságban, s a kényszerpihenő után
a TVKC Club Championship 5. fordulójában lépett pályára.

Gender Tamás Junior a hétvégén debütált X30 Junior kategóriában.
A megmérettetésen erősen kezdett a sérülése miatti hosszú
kihagyás után. A nagy létszámú nemzetközi mezőny gerincét
ezúttal az angol bajnokság versenyzői jelentették egy olyan
versenyhelyszínen, melyen a magyar versenyző erlőször indult. A
világbajnokság helyszínén így a TOP5 és a TOP3 elfoglalt helye
kivételes eredménynek számít. Jót versenyzett és jó felkészülési
lehetőség volt ez az angliai PF International Circuit versenypályán
megrendezendő FIA gokart-világbajnokságra, főként hogy először
indult a Birel ART színeiben.



VILÁGBAJNOKOK
NYOMDOKAIBAN

A csapatváltás miatt azt is mondhatjuk, hogy Mika Häkkinen, Juan
Pablo Montoya és Robert Kubica nyomdokaiba lépett Gender Tamás
Junior. Az autóversenyzői pályafutásra készülő gokart-pilóta
számára nagy elismerés az átigazolás, hiszen a Birel ART az egyik
legismertebb gyári csapat a gokartozás nemzetközi elitjét képviselő
olasz bajnokságokban. A gyártót 1959-ben a jelenlegi csapatvezető,
Ronni Sala nagyapja, Umberto Sala alapította. Azóta 26 világbajnoki
címet szereztek, valamint számos alkalommal nyertek egyéb
bajnokságokban is. 

A Birel színeiben számos későbbi sztárpilóta versenyzett: Forma-1-es
világbajnoki címet szerzett Keke Rosberg, a kétszeres világbajnok
Mika Häkkinen, valamint Jenson Button, futamgyőztes lett Riccardo
Patrese, Juan Pablo Montoya, Robert Kubica és George Russell.
Szintén egykori versenyzőjük a Le Mans-i 24 órás verseny ötszörös
győztese, Emanuele Pirro.

Az olasz vállalat saját fejlesztésű és gyártású vázakkal versenyez,
emellett ők gyártják Kubica, Daniel Ricciardo és Charles Leclerc saját
márkás gokartjait is. A Birel ART 2014-ben nyerte el jelenlegi
formáját, amikor az ART Grand Prix formulaautós csapat
társtulajdonosa, Nicolas Todt csatlakozott a Birelhez is. Ennek
köszönhetően a Birel ART versenyzői kapcsolatba kerülhetnek a
formulaautós utánpótlás-bajnokságok különböző szintjein
versenyző ART Grand Prix-csapatokkal, és Nicolas Todt révén egy
rendkívül sikeres menedzser is figyeli a pályafutásukat.



CSAPATVÁLTÁS
 -Nagy örömmel csatlakoztam a Birel ART csapatához, hiszen több
felkérés közül úgy éreztem, hogy itt folytathatom a legjobb
feltételek mellett a pályafutásomat. A korábbi csapatomnál is
boldog voltam, de a Birel ART ajánlata tükrözte leginkább, hogy
mennyire bíznak bennem. Köszönöm szépen a lehetőséget Ronni
Salának és a Birel ART tagjainak, bízom benne, hogy együtt nagy
sikereket érhetünk el – nyilatkozta Gender Tamás Junior.

A BirelART két legfontosabb kulcsembere egyébként tovább viszi a
csapat 65 éves hagyományát és folyamatosan építi a márka további
üzleti és versenysport sikereit. Az elnök-vezérigazgató Ronni Sala -
Umberto Sala, a Birel alapító unokájának a vérében van a
motorsport szenvedély. Ronni Sala a motorsport iránti
szenvedélyben nőtt fel, és még csak 4 éves volt, mikor megkapta
első motorkerékpárját. Motorversenyző lett, pályafutása során a 125
köbcentis gyorsasági motoros GP kategóriában állt rajthoz a 90-es
években, majd apjához és nagyapjához csatlakozott a Birel
vezetésében. 1994-ben kezdte megszervezni és irányítani az
újszülött Birel Motorsportot. Irányításával a Birel Motorsport 1997 és
2000 között 4 világbajnoki címet nyert. 



NICOLAS TODT

Nicolas Todt is az autóversenyzés világában nőtt fel. 2001-ben
megalapított első cége, kommunikációra és internetes oldalak
létrehozására specializálódott. A családi autósport kötődés és ez a
sikeres első lépés volt ahhoz, hogy mára az F1 talán
legbefolyásosabb versenyzői menedzserévé váljon. Az F1-ben először
Felipe Massával dolgozott, amikor a brazil versenyző a Scuderia
Ferrari Forma-1-es csapatának tesztpilótája lett. 

Később F1-es versenyzők pályafutását egyengettee: Felipe Massa
mellett Pastor Maldonado, Charles Leclerc és James Calado
pályafutását. Nicolas csatlakozott Frederic Vasseurhöz, hogy
létrehozzák az ART Grand Prix csapatot, és belépjenek az F1 felé
vezető új kategóriába, a GP2 bajnokságba. A csapat 2005-ben és
2006-ban az összes címet megszerezte Nico Rosberggel és Lewis
Hamiltonnal. 2011-ben az ART Grand Prix társult a Birel-hez, így
gyártóként ás gyári csapatként lépett be a gokart világba.



A FOLYTATÁS

A csapatváltással és a már korábban elért sikerek nyomán mögé állt
kiváló sportszakmai háttérrel újabb nagyon komoly ajtók nyílhatnak
meg Gender Tamás Junior előtt sportpályafutásában az autósport
királykategóriája, az F1 felé.

A Forza Racing-nél eltöltött több mint egy esztendő nagyon hasznos
szakmai tapasztalatokat és nagyszerű részeredményeket hozott az
OK Junior kategóriába történő fellépésben és tapasztalatszerzésben.
A további sportszakmai tapasztalatok és még jobb eredmények
elérése érdekében, valamint a BirelART gyári csapathoz kötődő
kimagasló szakmai-kapcsolati tőkeépítési lehetőségeket figyelembe
véve nem volt kérdés a csapatváltás, melynek következő állomását
előbb a Champions of the Future Euro Series 5. fordulója az OK
Junior kategóriában, majd a szeptember 12-15. között
megrendezésre kerülő FIA Karting World Championship jelenti
Gender Tamás , OK Junior kategória.
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